Nouveauté - Kia Pro_Cee'd GT et Cee'd GT

A l'occasion du prochain Salon de Genève, le constructeur coréen Kia présentera une version sportive de la Cee'd, une compacte survitaminée qui portera le badge GT.



Alors que Wheels And You vous proposait récemment l'essai de la Kia Cee'd équipée du moteur essence 1.6 GDi de 135 CV, nous découvrons aujourd'hui une déclinaison axée sur les performances, avec certes la même motorisation mais à laquelle les ingénieurs de la marque ont greffé une suralimentation.

Disponible en trois ou cinq portes, cette Cee'd GT (ou Pro_Cee'd GT pour la trois portes) voit sa puissance passer à 204 CV pour un couple de 265 Nm et promet d'atteindre les 100 km/h en 7.9 secondes. La transmission sur les roues avant exclusivement se fera via une boîte manuelle à six rapports.

Quelques attributs esthétiques spécifiques distingueront ce modèle tels qu'un éclairage diurne à LED, une double sortie d'échappement, des jantes alu 18 pouces et des étriers de freins rouge. La production de la Cee'd GT débutera à mimai dans l'usine Kia de Zilina en Slovaquie et les premières voitures seront commercialisées dès l'été prochain. Plus d'informations, comme les tarifs entre autres, seront communiquées ultérieurement et nous ne manquerons pas de vous en parler avant de vous proposer un essai complet de cette dynamique Coréenne.

Pour partager vos impressions, rendez-vous sur le forum UltraSportives.







